
VI SER EN 
FORBUNDET  
VERDEN

NOGLE SER BARE ET KABEL

ANKERSKINNESYSTEM



VI HAR OPTIMERET 
DINE MULIGHEDER FOR 
NEMT AT BESTILLE

NOGLE SER BARE ET KABEL



INDHOLDSFORTEGNELSE
Dette produktkatalog indeholder tekniske informationer om vores brede sortiment af ankerskinner og tilbehør.

Søger du informationer om gitterbakker, kabelbakker og kabelstiger, da henviser vi til vores øvrige produkt- 
kataloger. 

Se mere på www.scankabsystems.dk.

ANKERSKINNER GITTERBAKKER

Konsol C-profil (41x21)

Konsol C-profil (41x41)

Konsol C-profil (41x81)

Ankerskinne, let (41x21)

Ankerskinne, let (41x41)

Ankerskinne, kraftig (41x21)

Ankerskinne, kraftig (41x41)

Ankerskinne, dobbelt (41x82)

4

4

4

5

5

5

5

6

TILBEHØR

Møtrikker, glidebolte 

Endeprop, samlinger

Vinkler 

T-beslag, 3-vejs beslag 

Klemmer 

T-stykker, gulv- og loftbeslag

6

7

8

9

10

11

INSTALLATIONSVEJLEDNING

Installationsvejledning 13

BOLTE & MØTRIKKER

Maskinbolte, møtriker, unbraco 
Skiver

16
17

    SIDE

3



4

ANKERSKINNESYSTEM

a 100-1000

A L Ref kg/u e   u

E
Z

100 155 82002600 0,461 1

200 255 82002601 0,607 1

300 355 82002602 0,752 1

500 555 82002603 1,040 1

1000 1055 82002604 1,770 1

H
D

G

100 155 82002605 0,485 1

200 255 82002606 0,641 1

300 355 82002607 0797 1

K            030/00209 0 

Konsol C-profil 41x21

K            030/00209 0 

Konsol C-profil 41x41
a 100-1000

A L Ref kg/u e   u

H
D

G

200 255 82002608 0,931 1

300 355 82002609 1,200 1

500 555 82002610 1,750 1

600 655 82002611 2,020 1

800 855 82002612 2,570 1

1000 1055 82002613 3,110 1

3
0

4

200 255 82002614 0,881 1

300 355 82002615 1,140 1

500 555 82002616 1,650 1

600 655 82002617 1,910 1

31
6

L

200 255 82002618 0,881 1

300 355 82002619 1,140 1

500 555 82002620 1,650 1

600 655 82002621 1,910 1

K            030/00209 0 

Konsol C-profil 41x82
a 100-1000

A L Ref kg/u e   u

H
D

G

500 555 82002622 3,440 1

600 655 82002623 3,980 1

800 855 82002624 5,070 1

1000 1055 82002625 6,160 1



5

ANKERSKINNESYSTEM

30
00 Ø14x28

41

41

1,
5

30
00 Ø14x28

41

20
,5

1,
5

30
00 Ø14x28

41
20
,5

2,
5

30
00 Ø14x28

41

41

2,
5

e Ref kg/m e   m

PG 2,5 67030053 2,561 3

HDG 2,5 67030057 2,561 3

316L 2,5 67060057 2,541 3

e Ref kg/m e   m
PG 1,5 67030075 1,211 3

e Ref kg/m e   m

PG 1,5 67030074 1,681 3

e Ref kg/m e   m

PG 2,5 67030052 1,901 3

HDG 2,5 67030055 1,803 3

316L 2,5 67060055 1,735 3

Ankerskinne, kraftig (41x41)

Ankerskinne, let (41x41)

Ankerskinne, let (41 x 21)

Ankerskinne, kraftig (41x21)



6

ANKERSKINNESYSTEM

82

41

30
00 Ø14x28

2,
5

e Ref kg/m e   m

HDG 2,5 67030157 5,292 3

8

35

20

A

M10

20
8

35

M

  •  41x21  •  41x41

M Ref kg/u e   u

EZ
M6 67020055 0,031 100

M8 67010056 0,031 100

HDG
M6 67030054 0,038 100

M8 67030056 0,031 100

316L
M8 67060056 0,031 100

M10 67060058 0,031 100

  •  41x21  •  41x41

A Ref kg/u e   u

EZ
21 67020058 0,031 100

41 67020158 0,031 100

HDG
21 67030058 0,031 100

41 67030158 0,031 100

8
20

41

30

M10

35  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67020159 0,023 100

Ankerskinne, dobbelt

Glidemøtrik m/ fjeder

Glidemøtrik

Glidebolt m/ fjeder



7

ANKERSKINNESYSTEM

A

38

46

15

 

  •  41x21  •  41x41

A Ref kg/u e   u
41 68000074 0,021 50

21 68000075 0,021 100

181 44

43

6

49
56

Ø14

  •  41x41  •  41x82

Ref kg/u e   u
HDG 67030214 0,291 1

40
6

184

Ø14

  •  41x21  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030205 0,241 1

j Z 38  M0B

j Z 38  M01

j Z 38  M02

Endeprop ankerskinne

Samling - nr. 2

Samling, let - nr. 1



8

ANKERSKINNESYSTEM

50
40

50

6

Ø14

  •  41x21  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030201 0,151 1

95
40

95

Ø14

6

  •  41x21  •  41x41  •  41x82

Ref kg/u e   u
HDG 67030202 0,321 1

450

6

35
39

125

Ø14

  •  41x21  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030210 0,291 1

450

63

39
66

6Ø14

  •  41x21  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030209 0,151 1

j Z 38  M03

j Z 38 M04

j Z 38 M05

j Z 39  M06

Vinkel 90°, 2-hals - nr. 3

Vinkel 90°, 4-hals - nr. 4

Vinkel 45°, udvendig - nr. 5

Vinkel 45°, indvendig - nr. 6



9

ANKERSKINNESYSTEM

88
6

88

Ø14

  •  41x21  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030211 0,291 1

6
51

10
5

90

Ø14

  •  41x21  •  41x41  •  41x82

Ref kg/u e   u
HDG 67030204 0,451 1

140

90

6

Ø14

  •  41x21  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030203 0,311 1

6
11
4

114

Ø14

  •  41x21  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030212 0,291 1

j Z 39  M07

j Z 39  M08

j Z 39  M09

j Z 39 M10

Vinkel, L-form - nr. 7

T-beslag 90O - nr. 8

T-beslag, flad - nr. 9

Beslag, 3-vejs - nr. 10



10

ANKERSKINNESYSTEM

48
10
1

101

Ø14

  •  41x21  •  41x41  •  41x82

Ref kg/u e   u
HDG 67030213 0,291 1

21

41

6

40

142

Ø14

  •  41x21

Ref kg/u e   u
HDG 67030206 0,284 1

6

8187

141
41

40

Ø14

  •  41x82

Ref kg/u e   u
HDG 67030208 0,151 1

6
4147

40

142
41

Ø14

  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030207 0,336 1

j Z 39  M11

j Z 39  M12

j Z 39 M13

j Z 40 M14

Vinkel, forstærket - nr. 11

Klemme - nr. 14

Klemme - nr. 13

Klemme - nr. 12



11

ANKERSKINNESYSTEM

50

90

49

39

90

49

Ø14

6

  •  41x21  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030215 0,291 1

98

90

39

44

138

36

43
6

Ø14

  •  41x21  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030216 0,291 1

15
0

150

45

43

10
6

Ø14

  •  41x21  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030064 1,451 1

15
0

94

84

150

42

Ø18 Ø14

  •  41x21  •  41x82

Ref kg/u e   u
HDG 67030164 2,901 1

j Z 40  M15

j Z 40  M16

j Z 40  M17

j Z 40  M18

Beslag, dobbelt - nr. 15

T-stykke 90O

Gulv-/loftbeslag

Gulv-/loftbeslag



12

ANKERSKINNESYSTEM

  •  41x21  •  41x41  

Ref kg/u e   u
HDG 67030102 0,351 1

  •  41x21  •  41x41

Ref kg/u e   u
HDG 67030101 0,351 1

j Z 40  M19

j Z 40  20

Vinkelbeslag, justerbar

41x21 mm klemme, I-jern



13

INSTALLATIONSVEJLEDNING

1

2

M10x35 x4	 j Z 39

x4	 j Z 28

M10x35 x2	 j Z 42

x2	 j Z 31

M10x35 x2	 j Z 42

x2	 j Z 31

M10x35 x2	 j Z 42

x2	 j Z 31

M10x35 x4	 j Z 42

x4	 j Z 31

j Z 32j Z 32

j Z 33

j Z 33

j Z 32

j Z 33

M0B

M02

M04

M01

M03

M05



14

INSTALLATIONSVEJLEDNING

M10x35 x2	 j Z 42

x2	 j Z 31

M10x35 x3	 j Z 42

x3	 j Z 31

M10x35 x4	 j Z 42

x4	 j Z 31

M10x35 x4	 j Z 42

x4	 j Z 31

M10x35 x4	 j Z 42

x4	 j Z 31

M10x35 x4	 j Z 42

x4	 j Z 31

M10x35 x3	 j Z 42

x3	 j Z 31

M10x35 x3	 j Z 42

x3	 j Z 31

j Z 33

j Z 34

j Z 31

j Z 35

j Z 34

j Z 34

j Z 31

j Z 35

M06

M08

M10

M12

M07

M09

M11

M13



15

INSTALLATIONSVEJLEDNING

M14

M16

M20

M17

M19

M10x35 x3	 j Z 42

x3	 j Z 31

M10x35 x4	 j Z 42

x4	 j Z 31

j Z 36

j Z 36

j Z 37

j Z 37

j Z 35

j Z 36

j Z 36

M10x35 x2	 j Z 42

x2	 j Z 31

M10x35 x4	 j Z 42

x4	 j Z 31

M10x35 x5	 j Z 42

x5	 j Z 31

M10x35 x3	 j Z 42

x3	 j Z 31

M18

M15



16

BOLTE & MØTRIKKER

M

 60-85-100-120 •   100-1000

M Ref kg/m e   u

EZ
M10 67020079 0,008 100

M8 67020095 0,005 100

HDG
M10 67030014 0,008 100

M8 67030062 0,005 100

316L
M10 67060014 0,008 100

M8 67060062 0,005 100

L

M

 

M Ref kg/m e   u

EZ
M10x20 67020065 0,030 50

M10x35 67020097 0,029 50

L

M

 60-85-100-120 •   100-1000

M Ref kg/m e   u

EZ

M8x20 67010065 0,014 100

M8x35 67010066 0,020 100

M8x15 67010068 0,013 100

M10x60 67020010 0,042 100

M6x15 67020054 0,008 100

M10x20 67020059 0,023 100

M10x35 67020077 0,029 100

M8x65 67020092 0,040 100

HDG

M10x60 67030010 0,042 100

M10x20 67030059 0,023 100

M8x20 67030065 0,014 100

M8x35 67030066 0,020 100

M8x15 67030068 0,007 100

M10x35 67030077 0,029 100

316L

M10x60 67060010 0,042 100

M10x20 67060059 0,023 100

M8x20 67060065 0,014 100

M8x35 67060066 0,020 100

M10x35 67060077 0,029 100

Møtrik

Maskinbolt, unbrako

Maskinbolt, sekskant



17

BOLTE & MØTRIKKER

M

M Ref kg/m e   u

EZ
M10 67020061 0,002 100

M8 67020083 0,002 100

HDG
M10 67030013 0,002 100

M8 67030063 0,002 100

316L
M10 67060064 0,002 100

M8 67060063 0,002 100

M

M Ref kg/m e   u

PASSV

M8 67020084 0,001 100

M10 67020086 0,001 100

M10 67060086 0,001 100

Skive

Tandskive



Danmark
Tlf. +45 6343 1545
www.scankabsystems.dk

Sverige
Tlf. +46 730-344 606
www.scankabsystems.se

Vi tror på 
direkte dialog

Scankab startede som kabelindustriens 
svar på ”garagerock”

Helt fra starten i 1992 var Scankab en oprører i kabelbranchen. 

Fra et lager i garagen udfordrede Scankab markedet for kabler.  

I dag er det stadig en del af virksomhedens DNA at sætte nye 

standarder for branchen. 

 

Scankab udvikler, producerer og leverer kvalitetskabler og 

føringsveje til el-installatører, industri, marine- & offshore, 

infrastruktur og energi. Sortimentet omfatter mere end 3500 

lagerførte kabeltyper. Scankab har  hovedkontor og lager i  

Aarup på Fyn og datterselskaber i Norge og Sverige. 

SV
AN

EMÆRKET

Tryksag 
5041 0072


